
Školní 
kronika

Školní rok 2020/2021

Základní škola, Praha 4, Jílovská 1100



Organizační struktura

Vedení školy

 Ředitel Mgr. Petr Hamáček, statutární orgán

 Zástupce Mgr. Blanka Vodičková, zástupce 

statutárního orgánu, zástupce 

ředitele pro 1. stupeň

 Zástupce Mgr. Ivana Dobšová, zástupce ředitele 

pro 2. stupeň

Od začátku školního roku 2020/2021 se řízení školy ujímá 

vedení v novém složení, 1. 9. 2020 se ředitelem stal 

dosavadní zástupce ředitele Mgr. Petr Hamáček, 

zástupkyní pro 2. stupeň se stala Mgr. Ivana Dobšová.





Vítání prvňáčků

Školní rok začal kvůli pandemii covidu trochu jinak 

než obvykle. Prvňáčky jsme přivítali za zahradě před 

jejich třídami v přízemí, pak je paní učitelky 

zavedly dovnitř a rodiče sledovali dění skrz okna a 

dveře. Letos nás také navštívila paní starostka Irena 

Michalcová.





Dělám víc, než musím

Časopis Tučňák, listopad 2020, s. 15

Pandemie covidu zhatila i předávání tohoto 

slavnostního ocenění výjimečným žákům na radnici 

Prahy 4 (viz článek níže), a tak jsme šerpu a dar 

našemu žákovi Pavlovi Štichovi předali na podzim sami. 



Co přinesl školní 
rok 2020/2021

I tento školní rok významně poznamenala pandemie 

nemoci covid-19. Prezenční výuka v 1. pololetí netrvala 

dlouho.

O opětovném zákazu osobní přítomnosti žáků na 

vysokých, středních a základních školách včetně I. 

stupně rozhodla vláda 12. října 2020, s účinností od 

14. října 2020.[11] Školy se měly otevřít 2. listopadu 

2020, avšak epidemiologická situace nebyla stále 

příznivá, vláda se rozhodla školy nechat 

zavřené.[12] Dne 11. listopadu 2020 bylo oznámeno, že 

žáci 1. a 2. ročníků a speciálních škol se zpět do škol 

vrátí dne 18. listopadu 2020.[13] Dne 25. listopadu 

2020 se do škol vrátili žáci závěrečných ročníků 

středních škol a dne 30. listopadu 2020 se do škol 

vrátí ostatní žáci základních škol.[14][15] Vznikla již také 

petice, která navrhuje otevřít školy 4. ledna 2021.[16]

Zdroj: 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Uzav%C5%99en%C3%AD_%C4%8Desk%C3%BDch_%C

5%A1kol_v_souvislosti_s_pandemi%C3%AD_covidu-19 [online] cit. 9. 8. 2024

Postupně mohly koncem roku 2020 chodit do školy 

všechny děti, žáci 6. až 8. tříd měli rotační výuku –

jednotlivým třídám se v liché a sudé týdny střídala 

distanční a prezenční výuka. Od 21. prosince už děti 

do školy nemohly, na což navázaly vánoční prázdniny.

Covid-19
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Od 10. ledna se do škol mohli vrátit prvňáci a druháci, od 12. 

dubna se mohl vrátit první stupeň, ale pouze v režimu rotační 

výuky. Od 3. května se v Praze mohli zúčastnit prezenční 

výuky i žáci druhého stupně v rotačním režimu, ten byl ale 

zrušen hned 17. května, pak už se mohlo do školy relativně 

normálně.   

Podle různě měnících se pravidel se zaměstnanci a žáci, 

pokud zrovna mohli být přítomni, museli testovat na covid

antigenními testy. 





Distanční výuku jsme postupně zorganizovali tak, že byl 

vytvořen systém zadávání úkolů. V rámci něj a v rámci 

online výuky jsme využívali systémy Bakaláři, Moodle a 

služby Google – Google Meet, Google Disk a Google 

Classroom.

Pro učitele jsme pořídili pracovní notebooky, žákům bez 

potřebného vybavení jsme zapůjčili tablety a modemy pro 

připojení na internet. 

Do distanční výuky se zapojila většina žáků. Účast žáků na 

online výuce byla vždy téměř stoprocentní. I přes snahu 

učitelů se ale v ojedinělých případech nepodařilo některé 

žáky k distanční výuce motivovat. 

Pracovní porady probíhaly online přes Google Meet. 

Hodnocení žáků na konci 1. i 2. pololetí tohoto školního 

roku vycházelo z platných předpisů, klasifikačního řádu a 

zohledňovalo podmínky žáků pro distanční výuku. 


